

为筹手术费,老人摆摊卖樱桃

热心市民纷纷帮忙,一小时内四筐樱桃全卖光

本报5月21日讯(记者 孙淑玉 李静 实习生 孟显彤) 为凑够7万元的手术费用,62岁的赵文苹每天四点半就起床摘樱桃。在南洪街摆摊的他受到热心人关注,经朋友圈转发后市民纷纷前来采购帮忙,一小时内4筐樱桃全卖光。

“在南洪街启美化妆品中心店门前,有位老人在卖樱桃,樱桃是老人自家种的。这位老人得了胃癌,卖完了樱桃才能凑够做手术的钱。路过的朋友都去帮他吧!”近日,一条求助信息在微博、微信和论坛上被市民争相转发。

21日上午9点,记者来到化妆品店门口,已经有很多人聚集在这里等待着赵文苹的到来。鲁东大学大三学生张庆梅和陈艳早上8点就过来了,她俩想过来买些樱桃,献一份爱心。

40分钟后,脸色蜡黄穿着一身绿衣服的赵文苹和妹妹赵淑华每人提着两筐樱桃走了过来,身边的爱心市民纷纷帮忙,有人从赵文苹手中接过樱桃摆开放好,有人帮撑袋子,还有人帮

着摆樱桃。一切准备就绪后,爱心市民纷纷涌上樱桃摊,争先恐后地抢购。

赵文苹告诉记者,他住在福山区张格庄镇,生活全部依靠四亩樱桃地和低保,儿子在一场车祸中不幸身亡,前妻也因癌症去世。

“几十年来,喝酒一直都是我的最爱,但没想到最后酒让我成了这样。”赵文苹说,今年2月胃开始疼起来,直到4月疼痛再一次加剧。后经医院诊断为胃癌。

赵文苹说,为了能够卖樱桃凑手术费,他和妹妹4点半左右准时起床到园子里摘樱桃,然后再坐近两个小时的车赶到南洪街来卖。

临近收摊时,53岁的李女士匆匆忙忙赶来,从朋友圈中得知后,她特意从莱山区赶了过来,将200元递到赵文苹手中。但赵文苹不愿接受捐款,坚持称了200元钱的樱桃递到了李女士手中。

21日上午,赵文苹的四筐樱桃在一小时内销售一空。



赵文苹正在给热心市民称樱桃。本报记者 孙淑玉 摄

延伸阅读

不接受纯粹救助,卖樱桃自食其力

记者来到福山区张格庄镇东水夼村赵文苹的家里,赵文苹的老伴和87岁的老父亲正忙着摘樱桃。

“我哥种了4亩地的樱桃,平时还会出去打打工,一年也能有一两万元的收入,老两口

生活还能过得去。”弟弟赵云生说,哥哥没有孩子,除了有几亩樱桃地,家里几乎没有积蓄。但医生说现在急需手术治疗,仅手术费就要花费七万元。

赵云生告诉记者,从查出患病到现在,哥哥前后已经花

了大约两万元,其中包括已经借的一万多元。为了筹备医药费,哥哥打算把家里的樱桃卖了筹钱。

采访中,不少市民打来电话,打算给赵文苹捐款,但都被赵文苹拒绝。赵文苹说,他以后

还是会再南洪街卖樱桃,他希望借助本报,对帮助他的好心人说声感谢,但他也一再表示,不希望大家带着同情和施舍的眼光看他,不接受纯粹的救助,只想通过卖樱桃自食其力。

本报记者 孙淑玉 李静

本报“大悦城·我的爸爸是暖男”活动正式启动

快跟父亲表白吧,大胆说出我爱你

本报5月21日讯(记者 陈莹)

我们常说:父爱如山!在岁月的长河里,父亲曾经是幼时的我们心目中,高大的、充满力气的,可以仰仗一辈子的高山。而我们渐渐地长大了,不知从何时起,我们在学校有了玩伴,后来又有了心爱的那个人,有了自己的小家,有了一个跟你曾经一样用崇拜的眼神看着你的孩子……而父亲,又究竟是在什么时候青丝染白,腰背佝偻。那一个你曾经以为一辈子分量最重的男人,究竟从什么时候开始,在你满当当的生活中变得模糊?在距离父亲节还有一个月的时间里,本报推出父亲节大型系列活动——“大悦城·我的爸爸是暖男”活动。

“总是向你索取,却不曾说谢谢你!直到长大以后,才懂得你不容易/每次离开总是,装做轻松的样子/微笑着说回去吧,转身泪湿眼底/多想和从前一样,牵你温暖手掌/可是你不在我身旁,托清风捎去安康……”就像歌里唱的那样,我们不是冰冷的,能感受得到父亲为我们做过的点点滴滴,然而,当我们长成一个大人,却不知如何对父亲说一声:我爱你!那是一层薄薄的纸,薄到我们甚至看不到它,而滑到嘴边的那句话却怎么也冲不出去。这一次,我们要给你这样一个机会——回顾过往,对父亲真情流露,说出心里的那些话和那句“我爱你”!

当那一刻,父亲是笑的,我们是哭的,还是会忽然冲进父亲的怀里相拥而泣……这些不想被外人看到的“尴尬”真的有那么重要吗?还有什么比让你操了大半辈子心的父亲,听到你发自内心说的,“我爱你”更重要的?

在父亲节来临之际,我们向你伸出感情的橄榄枝。将你与父亲的故事和内心那些想说却一直说不出来的话,告诉我们吧。

1、将你和父亲的故事以电子邮件的形式,告诉我们,参与“我的爸爸是暖男”评选活动。我们评选的暖男爸爸,他不一定做过高大上的事,但他或许是在你成长的路上,某一个艰难的时刻给予了你勇气和信心的人;他或许是有某种特别的气质、甚至是“怪癖”,但这个气质影响了你

整个童年人生观的形成;甚至他可能跟你一样另类,不管不顾外界普遍的成才观,只是包容、鼓励你。届时,我们将儿女推选的暖男爸爸在官方APP进行投票推选,呼声最高的10位父亲,将会在我们父亲节当天的活动中与大家见面,分享暖男爸爸与孩子的故事。

2、把从小到大,你与父亲的合影,用故事的形式发送给我们。如果你对自己的拍摄和翻拍技术有十足的信心,可以将照片翻拍成电子版发送给我们。同时,附上500字左右的短文,可以是一句祝福,也可以是你的感悟和你与父亲的故事。

3、写一封给父亲的信吧,将你的心里话告诉他。信件可以是电子版,也可以是手写版,如若是手写版,请您拍摄成照片,发送给我们。

以上三种方式,你可以写信给我们,地址为:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室 陈莹(收);也可以发送至电子邮箱1658945160@qq.com,邮件最后附上姓名和联系方式。

爸爸,我爱你!

5月21日,被很多年轻人称为“我爱你日”!这一天,我们对爱人说:我爱你!对男(女)朋友说:我爱你!……当下,人们的观念已经更加开放和包容了,我们可以很爽快地对身边人表达出真实的爱意。而在几天前的母亲节,还能大声地对母亲说出“我爱您”的你,是否仍能不改初心,对父亲说一声:我爱你!

“喝一頓酒,我什么话都能对我爸说出来,没障碍。”几天前,当记者在街头做调查时,一个20多岁的男士这样对记者说。

事情,真的是这样的吗?当记者在与他的同事采访,说起他们的父亲时,他一直在默默地听。手头的工作并没有停止。录制结束后,再征求他意见时,他说:“我也说一些吧。”

想知道,这个男生说了些什么吗?请您扫下面的二维码,进入本报官方微信(今日烟台)或者官方微博(今日烟台)“大悦城·我的爸爸是暖男”活动专区。

本报记者 陈莹

